
 

 نمره والمتن س ردیف

 مشخص کنید. و جملات نادرست را با  جملات درست را با  1

 است. 5و  4همواره عددی بین دو عدد صحیح 24الف(

 ها برقرار است.ی فیثاغورث در تمام مثلثرابطهب( 

 بر هم عمودند. ی هر لوزیهاقطرج( 

 ی محاطی روبروی یک کمان مشخص کرد.شمار زاویهتوان بییمدر هر دایره د( 

1 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 2

معکوس عدد الف( 
1

3
2

 است. ..........................برابر  

 قرار دارد.  ..........................و  ..........................بین دو عدد صحیح 59ب( 

 با مجموع مجذورهای دو ضلع دیگر مساوی است. ..........................مجذور  ،الزاویهدر هر مثلث قائمج( 

 است. ..........................در هر دایره شعاع در نقطۀ تماس بر خط مماس د( 

1 

 درست را انتخاب کنید. گزینه 3

75حاصل الف(   کدام است؟ 25

1 )145 2 )155 3 )95 4 )7125 

 ی داخلی یک پنج ضلعی چند درجه است؟هامجموع زاویهب( 

 درجه 361( 4 درجه 118( 3 درجه 541( 2 درجه 181( 1

xمقدار عددی عبارت ج(  x2  به ازایx   کدام است؟ 2

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 کدام است؟ yد( مقدار 

1 )5 2 )10 3 )11 4 )6 
 

1 

 ی زیر را به دست آورید. هاحاصل عبارت 4

/ /  4 1 3 7  

 

 

( )  
1 1 1

1
4 3 6

 

22/1 

 اول است یا مرکب؟ 213مشخص کنید عدد الف(  2

 

 را پیدا کنید.  81و  01اعداد اول بین ب( 

 

2/0 

 

2/0 

1 

1 

3 

x 

y 



 با تشکیل معادله مقدار مجهول را به دست  آورید. الف(  6

 

 

 

 

 

 

 

 را به دست آورید.  xمقدار ب( 

 

 

 

 

 

2/0 

 

 

 

 

 

 

 

2/0 

 را ساده کنید. الف( عبارت جبری زیر 7

  x y x y    

 

 (فاکتورگیری)ب( عبارت زیر را به ضرب تبدیل کنید. 

ab b 16 12  

 

 ج( معادله زیر را حل کنید. 

x x
 

2 1
3 2 4

 

 

2/0 

 

 

2/0 

 

 

2/0 

aالف( اگر  8 i j 3 2
r r r

bو   i j 2
r r r

 را به دست آورید. zدر این صورت مختصات بردار 

z a b  3 2
r r r

 

 

cب( با توجه به بردارهای مقابل  a b 2
r r r

 

 

 

 

2/0 

 

 

2/0 

 

 

 

  

  

  

  

  

  



 ج( معادله مختصاتی زیر را حل کنید. 

x i j
 

    
 

4
2 3

6
 

2/0 

 را به دست آورید و محیط مثلث را محاسبه کنید.  zاز رابطه فیثاغورس مقدار  استفادهالف( با  9

 

 

 

 نهشت هستند. هم AOHو  BOHرو ثابت کنید دو مثلث ب( در شکل روبه

 

 

 

 

 شود. مقادیر مجهول را بنویسید.منطبق می OEFبا چه تبدیلی  OCDج( مثلث 

 

 

 

 

 

72/0 

 

 

 

22/1 

 

 

 

 

2/0 

 دار بنویسید. الف( حاصل عبارت مقابل را به صورت عدد توان 10

  4 4 6 103 4 12 5  

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

  
3210  

  ( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.ج




49 36
25

 

 

 را بدست آورید.  55د( مقدار تقریبی 

 

 عدد 1/0 2/0 3/0 4/0 5/0

 مجذور     

 

2/0 

 

2/0 

 

2/0 

 

 

 

1 

 

 

 

B A 

O 

 
E 

F 

O 

D 

C 

  

  

  
 

13 

6 
z 



1هـ( عدد   را روی محور نشان دهید. 2

 

 

2/0 

 

 جدول را کامل کنید و میانگین را حساب کنید.  11

 هادسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته× فراوانی 

  3 x 10 20 

51   x 20 30 

  مجموع   

2/1 

 کنیم احتمال اینکه:یمدو تاس را پرتاب  12

 الف( تاس اول فرد باشد و تاس دوم عدد اول باشد.

 باشد. 12ب( حاصل ضرب اعداد رو شده 

 

1 

 کنیم احتمال اینکه:یمی آبی داریم. یک مهره به تصادف انتخاب مهره 3 ،ی سفیدمهره 2مهره قرمز،  5در یک کیسه  13

 است؟ ی سفید باشد چقدرالف( مهره

 ی آبی باشد چقدر است؟ب( مهره

 

2/0 

 ی مشترک دارند؟ باشد؟ رسم کرده و در هر حالت مشخص کنید خط و دایره چند نقطهیمتعداد وضعیت خط و دایره چند تا  14

 

 

1 

 ی خواسته شده را بنویسید. های زاویهمرکز دایره است. اندازه Oدر شکل زیر  12

                          

 

22/1 

 20 موفق و سربلند باشید جمع

 نمره به حروف:                                             نمره به عدد:

 

 


